

**СХВАЛЕНО**

Рішенням педагогічної ради

протокол

№ 4 від 24 грудня 2024 р.

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ №80 від 24 грудня 2024 року

Директор  Юлія ПЕТРОВСЬКА



**Орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників**

**КЗ КОР «Фастівський обласний ліцей» на 2025 рік.**

П.І.Б	тема відповідної програми (курс, лекції тощо)	форма навчання	обсяг (тривалість)	суб'єкт підвищення кваліфікації	вартість
Гаркуша І.Л.	Курс про психосоціальну підтримку педагогів та дітей "Школа стійкості"	онлайн	30 год	ЕдЕга	безкоштовно
Демидович С.С.	«Використання штучного інтелекту на заняттях фізичної культури в умовах дистанційного навчання»	офлайн	30 год.	КНЗ КОР "КОЛПОК"	безкоштовно (державна субвенція)
Камінський О.І.	Фахова та спеціальна підготовка вчителя захисту України	офлайн	90 год.	КНЗ КОР "КОЛПОК"	безкоштовно (державна субвенція)
Скочинська Ю.В.	Цифровий вчитель	онлайн	30 год	ЕдЕга	безкоштовно
Грищенко Л.А	Школа для всіх. Безпечне шкільне середовище.	онлайн	30 год	ЕдЕга	безкоштовно
Наумова Ю.М.	Онлайн курс про психосоціальну підтримку педагогів та дітей. «Школа стійкості»,	онлайн	30 год	ЕдЕга	безкоштовно
Горчинська О.Ю.	Курси підвищення фахової кваліфікації з проблеми «Інклюзивна освіта в реаліях сучасності: виклики, досвід, успішні стратегії»	офлайн	30 годин	КНЗ КОР "КОЛПОК"	безкоштовно (державна субвенція)
Кудь А. Ю.	Школа стійкості. Школа для всіх.	онлайн	60 год.	ЕдЕга	безкоштовно

Грегуль О.В.	Курси підвищення фахової кваліфікації з проблеми «Організація освітнього процесу з математики в умовах дистанційного та змішаного навчання»	офлайн	30 год	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Ярошко Л.М.	«Штучний інтелект у професійній діяльності учителя фізики, астрономії, математики»	офлайн	30 год	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Калюжна Т.З.	Курси підвищення фахової кваліфікації з проблеми "Діджиталізація освітнього процесу з географії, економіки та інтегрованих курсів природничої освітньої галузі"	офлайн	30 год	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Вишнік О.Я.	Школа для всіх. Безпечне шкільне середовище.	онлайн	30год	ЕдЕга	безкоштовно
Дяченко О.О.	Успішне вчителювання. Прості рецепти на щодень.	онлайн	30год	ЕдЕга	безкоштовно
Целух І.В.	«Формування та розвиток дослідницьких компетентностей на заняттях біології й екології, хімії та інтегрованих курсів природничої освітньої галузі»	офлайн	120 год	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Кузнєцова В.В.	«Цифровий учитель»	онлайн	30 год	ЕдЕга	безкоштовно
Давиденко Н.М.	«Конструювання освітнього процесу з математики на основі діяльнісного підходу»	офлайн	30 год	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Бутмарчук С.В.	"Профілактика суїцидів у громадах, надання психосоціальної підтримки в суїцидальній кризі", "Створення кодексу безпечного освітнього середовища"	онлайн	60 годин	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Василенко В.І.	«Розвиток критичного та креативного мислення на навчальних заняттях української мови і літератури»	офлайн	120 годин	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Казначеева А.Г.	«Фінансова грамотність для освітян»	онлайн	30 годин	Prometeus	безкоштовно
Прилипка Т.І.	«Компетентнісний потенціал громадянської та історичної освітньої галузі в контексті реалізації Державного стандарту базової середньої освіти»	офлайн	30 годин	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Хоменко Т.М.	«Освітній процес у старшій профільній школі: особливості трансформаційних змін»	офлайн	120 годин	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Петровська Ю.М.	«Освітній процес у старшій профільній школі: особливості трансформаційних змін»	офлайн	120 годин	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Ніколаєнко О.О.	«Національно-патріотичне виховання дітей та учнівської молоді засобами позашкільної освіти»	офлайн	120годин	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)
Олейнюк А.В.	Школа для всіх. Безпечне шкільне середовище.	онлайн	30 годин	ЕдЕга	безкоштовно
Кришук А.В.	«Бібліотечно-інформаційна діяльність і практична медіаграмотність бібліотекарів закладів освіти»	офлайн	120годин	КНЗ КОР "КОІПОПК	безкоштовно (державна субвенція)